Name: Leistungskontrolle - Prozentrechnung 14.11.2017

(1) Berechne den Grundwert G mit den folgenden Werten: /3
Pw=50undp=5

(@ Berechne den Grundwert G mit den folgenden Werten: /3
Pw=250und p =10

(3 Berechne den Prozentwert Pw mit den folgenden Werten: /3
G=375undp =20

(@) Berechne den Prozentwert Pw mit den folgenden Werten: /3
G=450undp=16

(® Berechne den Prozentsatz p% mit den folgenden Werten: /3
G=180und Pw = 36

@ Berechne den Prozentsatz p% mit den folgenden Werten: /3

G=100und Pw =40
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/7f86a470



